

# 合肥地区今夏求职期平均月薪7694元

## 信托/担保/拍卖/典当的平均月薪最高

星报讯(年昶青 记者 马冰璐) 昨日,智联招聘发布2019年夏季合肥雇主需求与白领人才供给报告,报告显示,合肥地区2019年夏季求职期的平均月薪为7694元/月,在全国37个主要城市的薪酬水平中排名第二十二位,信托/担保/拍卖/典当的平均月薪最高,为12587元/月。

数据显示,合肥地区2019年夏季竞争最为激烈的职业是交通运输服务、财务/审计/税务和IT质量管理/测试/配置管理。此外,高级管理和行政/后勤/文秘的竞争也较为激烈。交通运输服务和财务/审计/税务的竞争指数环比下降,同比上升,本季度排名均没有变化。IT质量管理/测试/配置管理竞争指数环比、同比上升,由上季度第六名上升至本季度第三。

合肥地区2019年夏季求职期的平均月薪为7694元/月,在全国37个主要城市的薪酬水平中排名第二十二位,薪

酬水平及排名较上一季度有所上升。从薪酬的分布情况来看,合肥地区薪酬水平中等,平均月薪4001元/月至6000元/月的职位占职位总量的33.1%,8000元以上的占29.1%,占比较上一季度有所上升。

具体来看,信托/担保/拍卖/典当的平均月薪最高,为12587元/月;其次为中介服务,薪酬水平为11111元/月;再次是基金/证券/期货/投资,平均月薪为10250元。合肥地区平均薪资排名前十的行业,信托/担保/拍卖/典当的平均薪资水平及排名有所上升,租赁服务行业发展较快,进入前十榜单;办公用品及设备、计算机软件和IT服务(系统/数据/维护)行业也进入薪酬前十的排行榜。

从数据结果来看,2019年第二季度合肥地区的职场竞争态势趋缓,竞争指数绝对值及排名环比均有所下降;从薪酬水平来看,整体的平均薪酬水平环比、同比上升。



7月3日上午,在合肥轨道一号线高王站内,一名男子拎着一黑色布包拒绝安检,并从包内拿出斧头向民警砍去……这惊险一幕吓坏来往路人。“演习,别担心!”随着周边民警一句话,大家这才放心。随后,2019年劳动和技能大赛——轨道警务技能竞赛正式启动。

□ 记者 王玮伟/文 黄洋洋/图

## 省城98家停车场接入停车诱导系统

星报讯(张前程 孙雨静 记者 于彩丽) 市民在城区驾车出行购物、餐饮、看病时,常常为找不到车位停放而烦恼,停在马路边又怕贴罚单。随着合肥市蜀山区98家停车场接入停车诱导系统,市民以后驾车出行停车更方便、停车位更好找了。

记者从蜀山区城管局停车场管理办公室了解到,目前该区98家停车场完成备案并接入停车诱导系统,该区对外经营停车场停车诱导系统备案接入率100%。

据了解,此次完成停车诱导系统接入的停车场是指已到辖区停车场管理办公室进行备案,面向社会开放收费的停车场。

如何查询哪里有车位呢?市民只需要下载“合肥停车”APP,打开进入点击要去的区域,就可以看到该区域周边所有的停车场信息,包括停车场位置,是否有空余车位,目前剩余多少个停车位。“合肥停车”APP蓝字显示可

停放多少个停车位。红色的“满”字,则显示该处的停车场已经停满。

“合肥停车”APP是由合肥城泊公司开发运行的,APP上的停车位数据是实时更新的。“我们对全区停车场信息实行动态管理,实时更新停车场分布位置、使用状况、泊位数量等情况,并进行停车实时诱导。”有关负责人说道。

“蜀山区停车诱导共有三级诱导屏,形成了一个城市停车诱导系统的微循环,可实时提供辖区内纳入该系统的停车场(库)的位置、剩余车位数量等信息,帮助市民实时掌握道路停车泊位信息和停车场运行状态,指引驾驶员有序停车。”该负责人表示,下一步,蜀山区城管局将加强停车诱导系统后续管理工作,如果遇到停车诱导信息停止更新或更新不及时状况,将积极督促相关停车场管理公司第一时间恢复正常,确保市民获得实时有效停车位信息。

## 5岁男孩心跳过快,心脏是同龄人近两倍大

星报讯(罗剑锋 记者 马冰璐) 孩子的心跳比正常成年人要快一些,但作为家长,你有没有想过,心跳过快会给孩子的身体带来一系列负面影响,甚至可能会引起心脏病,夺去孩子的生命。昨日,记者获悉,中国科大附一院(安徽省立医院)心血管内科徐健教授团队通过心脏射频消融技术,成功地为一位患有心动过速性心脏病的5岁男孩小钟去除病根。据悉,小钟也是目前我省年龄最小的心脏射频消融技术受益者。

5岁的小钟喜欢奔跑、跳跃,这一切在3个月前发生改变。2019年4月,在一次感冒发热后,小钟出现了心里难受,喘不过来气的情况,跑十几二十米就喘得厉害。小钟被诊断为暴发性心肌炎。一个多月的住院治疗,小钟的症状有所改善。但出院回家不到一个星期,噩梦再次袭来,不仅之前的症状再次出现,并且明显加重,家人揪心不已。

发病以来,小钟的心跳一直都在每分钟120~180次

之间,发病会不会和心跳过快有关?家人于是带着小钟来到中国科大附一院心律失常亚专科徐健主任的门诊咨询。徐健详细询问了病史,同时仔细查看了检查资料,心脏彩超提示“左心室舒张末径57mm,射血分数26%”,BNP>35000pg/ml,这一系列数据意味着小钟的心脏是同龄人的近两倍大,而左心室射血分数只有正常人的一半,心功能极差,这不仅影响小钟的生长发育,长此以往,孩子性命危在旦夕。

经过团队仔细讨论准备,在麻醉科、超声心动科的大力支持下,徐健带领团队为小钟成功实施了心脏射频消融手术。回到病房,在床上躺了12小时后,小钟又开始活蹦乱跳地下床活动了。术后第三天,小钟准备出院。

由于长时间的心动过速,治疗时,小钟已出现心脏衰竭的情况,且心脏是同龄孩子的两倍大。徐健表示,通过后期的康复,小钟的心脏有望恢复正常大小,功能也会日趋恢复,能像正常的孩子一样成长发育,学习生活。

## 游泳季到,下水前记得淋浴 卫生监督部门启动持证游泳场所专项检查

星报讯(陈号 刘亚萍 记者 马冰璐) 炎炎夏日,又到了游泳戏水的好时节,昨日,合肥市蜀山区卫生监督所对辖区30多家持证游泳场所启动专项检查。执法人员提醒,市民可看“脸”选择游泳场所,“下水游泳前记得淋浴,既能有效预防泳池内病菌,又能减少自身带入水中病菌。”

据了解,自昨日起,蜀山区卫生监督所将陆续对辖区30多家持证游泳场所进行突击检查。据执法人员介绍,每年,合肥市卫生监督部门都会对全市100余家游泳场所重新进行评级,A级为大笑脸;B级为微笑脸;C级为平脸,喜欢游泳的市

民可以看“脸”选择游泳场所。

执法人员还提醒市民,在游泳时应注意以下几点:1.选择卫生信誉度高的游泳场馆;2.进入游泳场馆内应佩戴好泳帽、泳镜、耳塞等;3.下水游泳前应该自觉进行淋浴,既能有效地预防泳池里的病菌,也可减少自身带入水中的病菌。

此外,市民还应该根据自己的身体状况选择是否前去游泳。如患有严重沙眼、中耳炎等,精神疾病患者和酗酒者,都不应该进入公共游泳池。

## 合肥将启用23座一体化微型水质监测站

星报讯(周先荣 季云冈 记者 马冰璐) 南淝河的水质问题一直牵动着广大合肥市民的心。昨日,记者获悉,今年国庆节前,南淝河合肥市市区流域段将启用23座一体化微型水质监测站,全时段监测“母亲河”水质。

据了解,截至目前,南淝河市区流域段已有6座一体化微型水质监测站建成,并处于调试中。在五里墩街道辖区一座一体化微型水质监测站,记者看到,南淝河水面上漂浮的潜水泵直接将水抽进仪器,经过沉淀过滤预处理,由监测站的测试模块抽取水样进行测试检测,最后上传数据。每隔4小时,监测站便进行一次采样检测,值得一提的是,技术人员还可以通过远程操作,提高检测频率。此外,一旦采集水样的氨氮、总磷、PH值等超过国家标准,监测站还会实时“报警”。

据承建方运维工程师吴巍介绍,和传统的固定站房相比,一体化微型水质监测站具有占地面积小、无人值守自动监测、建设周期短、检测结果更精确、运行更智能化等优点。

## 合肥蜀山区首条公交微循环路线开通试运营

星报讯(张雷 查玮 季云冈 记者 沈娟娟) 7月3日,合肥市蜀山区首条公交微循环路线533路在蜀山经济开发区正式开通试运营,该线路首末站均为“沁源路公交站”,线路长度9.8公里,试运营期间共配备8台车。

据悉,试运行期间,533路分别设置了“沁源路公交站、蜀山产业园、振兴路、国家电子商务示范基地、汶雪路口、雪北路口、振北路口、振莲路口”等站点。另外,首末站等邓店路公交首末站建成后,将调整为邓店路——沁源路公交站。

“我们目前共配备了8台5.99米的新能源电动车,车内总共有13个座位,最大可以载客30人左右。该线路目前运行时间从早上6点半到晚上7点,高峰期每隔8分钟发一辆车,平峰每隔11分钟发一辆车。”合肥公交集团第二巴士公司副总经理王国新介绍。

## NBA2KOL2全国联赛S2赛季季后赛圆满落幕

2019年6月30日,NBA2KOL2全国联赛S2赛季季后赛于安徽广播电视台演播大厅圆满结束。经过层层角逐,最终来自太原的马进原与来自上海的



蒋泽获得晋级个人模式最终总决赛的资格,在团队模式方面,来自南京和成都的战队,成功晋级全国总决赛!